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Pražský vánoční strom má dva příběhy. Ten první, který je spojený s vánočními svátky, zná
každý. Druhý příběh ale začíná v truhlářské dílně učňů z Jarova, kteří z něj letos vyrobili
zahradní domek s dvěma lavičkami pro děti z Azylového domu pro rodiny s dětmi na Praze
4. Projekt navazuje na zavedený zvyk, díky němuž se symbol Vánoc každoročně proměňuje v
krásné i užitečné výrobky pro ty, kteří je nejvíce potřebují.

O druhý život stromu se jako každý rok postarali studenti SOŠ Jarov, kteří pod vedením svých mistrů
zpracovali dřevo na praktické výrobky určené dětem a rodinám využívajícím služby azylového domu.

„Praha umí být velkorysá i v maličkostech. Tohle je jeden z těch momentů, kdy vánoční strom přestal
být dekorací a stal se něčím skutečným. Prostřednictvím tohoto projektu spojujeme vánoční zvyky,
řemeslnou zručnost studentů a konkrétní pomoc těm, kteří ji potřebují nejvíce," uvádí náměstkyně
primátora hl. m. Prahy pro sociální oblast Alexandra Udženija.

Podle náměstka pražského primátora pro oblast infrastruktury Michala Hrozy je projekt zároveň
ukázkou smysluplného propojení vzdělávání s veřejně prospěšnou činností. „Studenti si na dřevu
tohoto speciálního stromu vyzkoušeli skutečné řemeslo a zároveň vidí, že jejich práce má konkrétní
dopad na život druhých. Právě takové zkušenosti dávají odbornému vzdělávání další rozměr a
pomáhají budovat vztah k řemeslu i odpovědnosti vůči společnosti."

„Pro naše děti jsou podobné dary mnohem víc než jen nové vybavení zahrady. Představují pro ně
pocit, že na ně někdo myslí a že jsou součástí širší komunity lidí, kterým na jejich budoucnosti záleží.
Zahradní domek i lavičky budou místem her, setkávání i odpočinku. Děti si je okamžitě oblíbily," říká
Dagmar Jelínková, vedoucí sociální pracovnice azylového domu, který poskytuje zázemí rodinám s
dětmi v obtížné životní situaci.

„Vánoční strom je ze své podstaty věc pomíjivá. Přijde, rozzáří náměstí a odejde. Ale tohle dřevo v
sobě nese vedle vánočního příběhu i práci studentů, kteří se učí řemeslo, a teď bude navíc sloužit
dětem. To je správné pokračování příběhu," doplňuje Tomáš Jílek, předseda představenstva
společnosti Technologie hl. m. Prahy, která každoročně zajišťuje výběr, kácení, převoz, instalaci i
zdobení vánočních stromů na Staroměstském a Václavském náměstí.

Podobný příběh Praha píše už řadu let. Díky spolupráci hlavního města, společnosti Technologie hl.
m. Prahy a Střední odborné školy Jarov se dřevo z dominanty Staroměstského náměstí pravidelně
proměňuje v užitečné výrobky pro organizace pomáhající dětem, seniorům, hendikepovaným nebo
lidem v náročných životních situacích.
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